

荷兰夫妻携养子女来中国寻亲

13年前,一名女婴被父母遗弃在陕西榆林城区,被人捡到送至榆林市儿童福利院,后被一对荷兰籍夫妻收养。如今,这名女婴已长大懂事,为寻找亲生父母,日前,在荷兰“洋父母”的带领下来到榆林,开启寻亲之旅……

为出生中国感到自豪

日前,荷兰籍来华旅人 yoonne 女士和丈夫尼尔斯(Niles)带着女儿、儿子首次抵达榆林,她此行的目的是为女儿茱莉亚(Julia)寻找自己亲生父母,以及儿子滨(Bing)寻找新疆的亲生父母。一身淡蓝色的运动装、扎着马尾

辫的茱莉亚,安静地坐在沙发的一角露出淡淡的微笑。据了解,茱莉亚的中文名字叫俞依霞,2003年1月出生后被榆林市儿童福利院收养,2005年2月被来自荷兰的尼尔斯夫妇收养,如今茱莉亚已经成为一个地地道道的荷兰女孩,她只会讲荷兰语。

据 yoonne 女士介绍,她和丈夫尼尔斯婚后一直没有小孩,由于喜欢中国文化,便来中国领养了俞依霞。俞依霞是榆林市儿童福利院为她取的名字,俞依霞的亲生父母姓什么并不知晓,而“俞”则是代表榆林。2005年2月,1岁2个月的俞依霞被收养后,改名为茱莉亚,从此以后开始了

她的荷兰生活。“俞依霞现在有很多好朋友,她现在正在读小学,平时很喜欢跳舞,她很少会抱怨,做事情也非常认真。”yoonne 笑着说,俞依霞比较害羞,在和荷兰小朋友交往时,并没有因为自己的外貌和肤色与别的小朋友不一样而感到不适,相反她为来自中国自豪。在俞依霞很小的时候,他们就将俞依霞的身世告诉了她。

之所以会来中国寻找孩子的亲生父母,主要是儿子滨经常提起自己的亲生父母,想来中国寻找,时间久了俞依霞也被慢慢感染,也想来中国寻找亲生父母,所以就趁着假期带着

孩子来到中国。

想感谢孩子的亲生父母

“我们没有责备她亲生父母的意思,是想感谢孩子的亲生父母,把这么好的女儿给了我们,孩子现在的生活情况很好。”yoonne 说,她和俞依霞的寄养家庭联系后,获得的信息并不是很多,虽然找到孩子的亲生父母很难,但是不找的话永远也找不到。他们在刚刚见到俞依霞时,孩子的眼睛有一点黄,在表达上有一点障碍,只有这两个特征,这次通过媒体报道后,如果有人知道相关信息希望能告诉他们。

俞依霞说:“如果能找到亲生父母,我想对他们说一声谢谢,并且想看一下我的兄弟姐妹,你们过得好不好?”据俞依霞曾经的寄养家庭里的吴女士介绍,由于时间过去的很久远,当时的情况她已经记不起来了。

据榆林市儿童福利院的一名工作人员介绍,近几年他们接待过类似外国夫妇来榆林寻找被领养孩子亲生父母的事,但寻找起来非常困难。被送来的孩子大部分属于弃婴,很难查到孩子的具体信息,被送来时没有任何的身份信息,而且收养的孩子从不同的地方送来,后被合法领养走,如果要查询只能希望公安部门介入。截至目前,被领养出去的孩子,还没有一个找到其亲生父母,有时候孩子的亲生父母也不想前来相认,所以寻找起来困难重重,但是每次有前来寻找的家庭,他们都会尽量帮忙寻找。(琳琳)

集体“裸婚”



日前,数对90后情侣在杭州宋城景区举行了一场特殊的婚礼,他们不要房子,不要车子,鲜花为衣,绿草为裙,在景区的爱情长廊里深情拥吻,宣誓裸婚。(魏炜)

女孩河边洗菜遭性侵

一个年仅12岁的女学生,在村子附近的河边洗菜的时候被一名中年男子性侵;嫌疑人自以为能瞒天过海躲过警方排查,但没想到自己仅仅一周后就落网了。日前,一名涉嫌性侵幼女的犯罪嫌疑人被陕西南郑县人民检察院批准逮捕。事发日下午,南郑县汉山镇一位老太太让孙女去自留地里摘菜,没想到孩子出去了半天才回来,然后大哭起来。老人感觉出事了,仔细询问得知,孩子在河沟洗菠菜的时候,被一个中年男子“欺负”了。悲愤之余老人向南郑警方报案,民警立即勘察案发现场,由于案发位置偏僻,周围又被油菜挡着,没有任何目击者。这时,民警何锋发现一枚烟头比较新,似乎刚扔不久,立即取样送往汉中市公安局进行司法鉴定。根据烟头上残留的物质,民警锁定了家住南郑县大河坎镇的犯罪嫌疑人邓某,此人今年46岁,一直在汉山镇某工地帮工。面对民警的询问,邓某承认是自己做的案件,他说这都是喝酒害的。(高琛)

女子看热闹被打掉牙

记者从吉林汪清县人民法院了解到,近日,该院开庭审理了一起案件。被害人姚女士与朋友在汪清县世纪广场边的便道上散步,遇到一男一女正在争吵,从身边路过时,姚女士多看了一眼,情绪激动的郭某便骂了一句,姚女士接话问:“你骂谁?”于是,在气头上的双方争吵了起来,继而发展成大打出手。姚女士抓伤了郭某,郭某则用拳头将姚女士的两颗门牙打了下来,并造成头部几处损伤,后经汪清县公安局司法鉴定中心鉴定,姚女士所受损伤程度为轻伤一级。最终判处被告人郭某故意伤害罪,判处有期徒刑6个月,缓刑1年,并支付姚女士3万元后续治疗费用。(边新)

艺术照太美想看真人 小偷躲柜中睡着被捕

近日,重庆沙坪坝区沙坪坝派出所抓到一个小偷,他两次光顾同一住户,第二次还在住户的衣柜中呼呼大睡,被民警抓个正着。那日晚,家住沙坪坝区上中渡口的陈女士回家时,发现阳台锁被人打开,家里一台价值2900元的32英寸液晶电视不见了。民警到场勘查发现,贼可能是从楼顶翻下来进屋的,然后搬着电视从大门离开。第二天傍晚,陈女士回家发现阳台锁又被打开了,并在次卧大衣柜前有一双陌生男式皮鞋。陈女士悄悄走出屋打电话报警。民警到场的把衣柜打开,看到里面一个20岁左右的男子正呼呼大睡。民警调查得知男子姓王,长寿区人,20岁,偷陈女士家已是第二次。第一次他偷的电视卖了20元,第

二次在屋里找了半天,没发现什么值钱的东西,却无意中翻到了陈女士的照片,“是艺术照,很漂亮。”由于有点困,他便走到次卧睡进衣柜里,想等女主人回家看一眼就逃跑,没想到睡着了。目前王某已被刑拘。(胡洁)

中国肥胖儿童激增

《欧洲预防心脏病学杂志》近日刊登一项研究指出,在中国的农业省份,越来越多的儿童和青少年变得肥胖,该杂志称西式饮食模式是造成这一现象的元凶。研究相关数据来自山东省教育部门针对近2.8万名青少年进行的调查。据悉,1985年,在中国仅不到1%的儿童和青少年属于肥胖人群,但这一数据不断攀升,截至2014年,肥胖的男孩达到17%,该数字在女孩方面也达到9%。研究人员表示,与女孩相比,更多的男孩变得肥胖,这或许与更喜欢男孩的思想观念有关,男孩因此更易享有家庭资源。欧洲心脏病学会发言人乔普·佩尔克表示,这一现象让人担忧,他指出,中国儿童肥胖增长之迅速实属罕见,他指出,西式生活模式(在中国)深受欢迎,但这需要用身体的健康作为代价。报道称,近30年期间,中国的社会经济与饮食模式经历了重大变化。(方钢)

狂喝咖啡患结石

“白骨精”产后想快速减肥,按照网上的“咖啡减肥法”实施,几乎把咖啡当水喝。4个月后,她被查出右肾输尿管结石。上海的陈璐(化名)今年28岁,去年10月底当上了新妈妈。身高1.67米的陈璐,在孕前只有45公斤,产后体重涨到60公斤,很犯愁。去年12月,陈璐在网上看到一则关于运动前喝咖啡减肥的帖子,看到不少人跟帖赞“有效果”,她也心动了,遂按照帖子上的步骤开始减肥——每次运动前,陈璐就喝上一大杯咖啡;为了提高效果,她只喝黑咖啡;运动结束后口渴,她还是猛灌咖啡。久而久之,陈璐几乎拿咖啡替代了白开水,一喝就是4个月。半个月前,陈璐常感到腰部酸胀不适。陈璐来到医院就诊,经过全面检查,泌尿外科医生发现陈璐右肾输尿管结石。(马遥遥)

女子练车遭教练非礼

“想想就气愤”,近日面对记者采访时,24岁女孩阿雅(化名)回忆说,驾校教练不但给她不雅视频,训练时还非礼她。事后她报警,警方介入调查。涉事的广州交通集团驾驶技术培训学校回应称,涉事教练是挂靠教练,待警方调查结果出来后,再做处理。阿雅说,那日早上,她来到位于岑村的教练场准备练车。“吃早餐的时候,朱教练拿他的手机给我看,里面有色情视频。”阿雅说,她避而不看,朱教练竟将该视频通过微信转发给她。阿雅说,上午在岑村附近练车,朱教练又作势要亲她,还摸了她大腿,轻轻碰了胸部。“中午在教练场,朱教练又摸我的大腿和腰,侧方位停车时,他还用力抓我的胸部……”记者致电朱教练,接电话的是一名女子,“相关部门已经处理好了,你们不要再打电话了。”随后挂断了电话。(罗阳辉)

不满被罚造谣被拘

近日,上海的罗某因不满交警对其违法停车行为的处罚,在微博上发布所谓交警“受贿”的博文。经多方调查,罗某所述情况属捏造,现其因涉

嫌诬告诽谤被浦东公安分局处以行政拘留5日。前不久,网上出现了一则微博,发布者称其当日在浦东兰花路停车位时,“亲眼看到有交警收受物流大货车司机巨额贿赂红包”,故对大货车司机的违法停车行为不予处罚,但对其他车辆司机的违法停车行为进行了处罚。在掌握该情况后,浦东公安分局立即开展核查。很快,浦东公安分局督察支队民警找到了该微博的发布者罗某。面对民警,罗某道出了真实情况:原来他是在前两天因违法停车被交警贴罚单而心生不满,捏造并发了微博。(郭红)

台男在沪装警察被抓

记者从上海警方获悉,经过26小时持续侦查,涉嫌在上海第一人民医院松江分院停车场实施抢劫的男子柯某(36岁,台湾籍)已被警方抓获。那日下午,上海松江警方接到受害人报警称,其在第一人民医院松江分院停车场内,被一名自称便衣警察的男子击打头部,并抢走手机。接报后,警方立即成立专案组展开侦查。侦查员通过现场走访、监控调阅,锁定了作案人员的行踪。专案组在金山亭林将柯某抓获。柯某交代,因负债而萌生劫财念头。当日15时25分许,其趁被害人取车之际,冒充警察以要求被害人协助调查为由,意图进入车内控制被害人。见被害人起疑,柯某用电棍击打其头部,并将其掉落在地上的手机抢走后逃逸。案件正在进一步调查中。(柳涓)

巨桶“拌饭”



日前,在吉林延边和龙金达莱村金达莱广场中央,一只高一米、直径两米的拌饭桶前聚集了大批游客,桶内上层装满朝鲜族美食“拌饭”。(金乔)

女子溪边如厕被水冲走

台湾大甲溪丰原段高滩地原定要举行吉普车挑战赛,42岁彰化县五龙宫庙祝徐婉璇,随男友所属车队到过夜宿,清晨如厕后堕溪,遭湍急水流冲走。徐女落水点位于纵贯铁路大甲溪桥,警消连夜搜寻,但因下大雨溪水暴涨且视线不佳,一度暂停搜寻,其后加入直升机搜索,亦无功而返。其男友情,事前与徐女及友人在帐篷内喝酒,徐女外出上厕所5分钟仍未回来,他出外查看时已见友人在溪里载浮载沉。警方初步调查得知徐女已离婚,与前夫育有一子一女,担任五龙宫庙祝且生活过得不错,不太可能轻生。黄男亦有不在场证明,初步排除他杀。据悉,去年同一个比赛期间,徐女堕溪位置有男钓客不慎溺水丧命。(李靖)

他背着父亲上大学

在沈阳农业大学,同学们经常会看到一名男生背着父亲走在校园里,这名学生就是该校水利学院2014级土木工程专业的金成龙。金成龙今年21岁,小时候父母离异,父亲因为一场意外失去了双脚十个脚趾,丧失了劳动能力。凭着不向命运低头的韧劲,金成龙学习之余,坚持打工,于2014年考上大学。入学之后,金成龙把父亲

从辽宁省抚顺市清原县的老家接到沈阳,形影不离照顾父亲。(华新)

绿地变菜园臭气熏天

北京朝阳区世贸奥林匹克小区外墙北侧原本是一片环境优美的绿地,但从两年前开始,周边市民把约20多亩的绿地圈成自家“小菜园”。夏天沤制肥料,臭气熏天。日前,奥运村城管执法队联合派出所把这片“自留地”清除。记者来到世贸奥林匹克小区附近,小区东北侧可见一大片被“开垦”的“菜园”。据围观的小区业主介绍,这里原来是一片绿化完好的草坪,从两年前开始,有一些人开始在草坪上圈地种菜。王女士介绍,开始只有一两片,后来人们都开始圈地。小区业主于4月中旬以书面形式将情况向奥运村街道办事处举报,城管和派出所联合执法,两台挖掘机连续作业快俩小时将非法菜地清除。(张静妹)

郑州公交推出女性专车

日前,郑州市公交三公司3车队906路公交车,推出夏季女性专车。每天的早上7时30分和下午4时30分的交通高峰时段,分别发一趟女性专车。该趟专车只让女乘客上车,男乘客可乘坐跟随其后的另一辆906路公交车。此举一出,立即引来热议,大多女士认为此举“贴心”,但一些男士却对此不满。“夏季将至,女性乘客穿着比较单薄,尤其是年轻人,穿超短裙、开领衫、露脐露背装的较多,在拥挤的车厢里,容易遭遇咸猪手。此外,二胎政策放开后,近期孕妇激增,乘公交的准妈妈越来越多,女性专车,可以更好地为她们提供方便。”相关人士表示,在女性专车上,孕妇们更容易得到女乘客的理解和帮助。(董飞)

僧和尚打架被开除

近日,一个“僧和尚打架”的视频在网上引起了热议。据了解,视频中僧人打架之事属实,就发生在扬州宝应县的宁国寺。寺庙住持表示,涉事的3名僧人全部被“迁单”。经证实,此事发生在4月24日上午,视频中打架的3人确实是扬州宝应宁国寺的僧人。宁国寺住持清纯法师在朋友圈中发布状态:“本寺院2016年4月24日上午发生的僧人打架一事(为小事而争执),迅速进行处理;现于2016年4月26日上午作出决定对参与3人‘迁单’,宁缺毋滥”。据清纯法师回应称:“他们(打架的3人)只是轻微皮外伤,已经予以开除(迁单)的处分”。网上传播的打架视频时长在1分钟左右。从视频中可以看到,参与打架的共有3名僧人。在身穿褐色僧袍的两名僧人“掐成一团”时,一名穿着黄色僧袍的僧人拿起手机,对着一名僧人的头“猛敲”。(何晓干)

男子火车站自残

日前,西安火车站中广场上西侧城门洞下旅客服务中心门口,一男子先是用头部撞击城墙,随后取下自己携带的眼镜镜片划自己的脖子。很快,脖子上就有血流了出来。接到报警后,公安站前分局东广场派出所警务站民警迅速赶往现场将男子制服,并用纱布帮其止血。随后,120急救车将其送往医院就医。记者了解到,男子40岁左右,疑似有精神类疾病,没有携带身份证件,也说不清楚自己的姓名和家庭住址。男子无生命危险,目前已经对其伤口进行了缝合。具体情况警

方还在进行调查。(卿荣波)

醉男称被奥特曼打伤

日前,合肥一名右手受伤缠着纱布的醉酒男子,被急救车送到解放军105医院急诊室醒酒。据悉,醉酒男子约20多岁,满身酒气。送到急诊后,男子站都站不稳,在急诊室摇摇晃晃地吵闹,一会儿说汉语,一会儿又说令人费解的“外语”,并称自己被人打了,民警为何不抓打人者。而民警赶来带着男子在急诊室附近查看,转了一圈后,男子称自己不是在此处被打的,是被奥特曼打伤。折腾了两个小时后,醉酒男子被民警带离医院急诊室。(安中)

连打76次110被拘10天

贵州惠水县的男子龙某因“无聊”,数十次拨打110要求和女接警员“谈朋友”,严重影响110正常接警。昨天,龙某某被警方依法传唤并拘留10日。龙某某35岁。那日,无所事事的龙某某拨打110称有事求助,待女接警员向其地址和姓名时又闪烁其词挂断电话。龙某某觉得女接警员的声音好听,再次拨打110索要女接警员的手机号码,想与女接警员“谈朋友”,被拒绝后便开始以不同理由连续多次拨打110骚扰,甚至辱骂接警员。经核查,龙某某两日内无故拨打110报警电话达76次,惠水警方迅速对该事件展开调查,最终在好花红镇找到龙某某本人。在惠水县公安局涟江派出所,龙某某如实交代了因无聊恶意拨打骚扰110报警电话的违法事实。(李杰)

攀爬过山车



日前,网络红人“攀爬哥”张希鑫挑战攀爬南昌万达主题乐园内的过山车,并成功徒手攀爬至距离地面77米的过山车最高处。从过山车底部垂直爬至最高点,又从最高点垂直返回到底部,整个过程持续约1小时。(刘占昆)

情侣酒后女伤男

日前,20来岁的耿某和男友周某酒后因琐事发生肢体冲突,耿某一气之下竟然刺伤男友,最终被陕西榆林市公安局榆阳分局鼓楼派出所民警抓获。那日凌晨5时许,派出所接到报警称,广榆路一宾馆房间内,一对情侣发生争执,男子被女友持玻璃片刺伤颈动脉,情况危急。接到报警后,鼓楼派出所民警惠攀博等人迅速赶到现场,将受伤男子立即送往医院抢救,同时将女子控制。经查,周某和女友耿某均系90后,当日凌晨两人酒后入住宾馆,期间因琐事发生争吵,耿某一气之下,将化妆镜打碎,拿着玻璃碎片刺向周某的脖子,当场致使周某颈部血流不止,失血过多休克。经送医抢救后,周某暂时脱离了生命危险。目前,耿某因涉嫌故意伤害已被榆林市公安局榆阳分局刑事拘留。(张云飞)

山东财经网
www.sdenews.com
0531-85106503
http://weibo.com/jidbfosd